Информация 

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов 05.09.2018
05.09.2018 состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов (далее – аттестационная комиссия).

На заседании аттестационной комиссии были рассмотрены материалы проверки своевременности, достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных следователем территориального следственного отдела в отношении себя и своей супруги.

По итогам рассмотрения принято решение, что представленные сотрудником сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и неполными, кроме того, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруги поданы несвоевременно.
Рекомендовать руководителю следственного управления привлечь сотрудника к строгой дисциплинарной ответственности. 
К сотруднику применено дисциплинарное взыскание в виде строгого выговора. 

